

省检察院

12309检察服务中心揭牌成立

百姓可获得更便捷的检察服务

昨日,省检察院12309检察服务中心正式成立。省检察院党组书记、检察长杨克勤和全国人大代表齐嵩宇共同为12309检察服务中心揭牌。今后,百姓可以通过电话、网络等多渠道获得更加便捷的检察服务。

12309检察服务中心的徽标以检察蓝和白色为主色调,其中检徽是检察机关的通用标志,体现这个服务平台的检察属性;数字“0”为两个电话听筒的形状,既展示12309检察服务热线的基本功能,也体现出倾听人民意见、接受人民监督的宗旨。

揭牌仪式上,杨克勤检察长介绍说,12309原来是检察机关统一设立的职务犯罪举报电话。国家监察体制改革后,最高人民检察院整合检察机关所有服务群众功能,升级建设为12309检察服务中心。服务中心包括实体大厅和网

络平台两部分,通过开展利民、便民、为民服务,为人民群众提供更多更优更实的“检察产品”。

在随后召开的专题新闻交流会上,省检察院控告申诉与刑事执行检察部张林介绍说,12309检察服务中心实体大厅(位于吉林省检察院与长春市检察院中间)是在原有控告申诉接待大厅基础上进行改造建设而成的,由原来单一接待来访功能改造升级成集控告申诉、案件管理、检务公开、检察宣传等功能于一体的“一站式”服务中心,实现了一个

窗口对外,让人民群众“只进一个门”就能办成事。

据了解,为真切让人民群众切实感受到检察服务就在身边,公平正义就在当下,最高检依托门户网站,为全国检察机关建设了涵盖检察服务、案件信息公开、接受监督3大模块、13项职能的“12309”检察服务中心网络服务平台。自平台开通以来,省检察院已经通过最高检的指令审查办理网络平台转来的申诉案件和信访事项520多件,均已依法分流、移送相关业务部门和下级院办理。

与此同时,省检察院为了

提高服务水平,检察服务热线由市、州、分院统一接听、受理和答复,并对辖区内检察机关的管辖事项分流、督办、复核把关。

“为民服务没有止境,下一步,省检察院将同步推进12309检察服务中心实体大厅和网络平台的建设应用,打造‘实体、网上、热线、掌上12309’四位一体的检察服务中心,实现线上线下一体化,将检察服务触角延伸到人民群众需要的每一个角落,形成全方位、全覆盖、立体式的综合性检察服务平台。”张林说。

/王馨 记者 韩玉红 报道

长春派团参加世界中型城市论坛

昨日,记者从长春市外事办获悉,7月5日至6日,长春市政府秘书长赵显率领长春市代表团参加世界城市和地方政府联合组织主办、舍

夫沙万市政府承办的首届世界中型城市论坛。论坛共有来自世界上42个国家和地区的300余名代表参加。

该论坛旨在为世界中型

城市发展建立一个世界平台,来共同应对世界气候变化,提出工作及革新方向,并最终发布世界中型城市议事日程。

论坛期间长春市代表团积极推介长春市并广泛联络各种国际资源,扩大长春市国际影响力。

/记者 晨辰 报道

2018中国(吉林)汽车房车穿越集结赛燃情开赛 车队穿越仙峰岭 延边风光惹人醉

盛夏的吉林大地郁郁葱葱,风景如画,正是驾车出游的好时节。7月7日一早,“图们江之夏”2018中国(吉林)汽车房车穿越集结赛在吉林省延吉市梦都美民俗旅游度假村正式发车,开启环游延边之旅。



本次赛事由中国汽车摩托车运动联合会、吉林省旅游发展委员会主办,是“2018吉林省消夏避暑全民休闲季”主题系列活动之一。当日上午,在延吉市欢乐宫举行的第四届中国避暑旅游产业峰会暨2018吉林省消夏避暑全民休闲季启动仪式现场,通过视频连线收看了集结赛发车仪式直播。发车仪式现场由央视著名体育栏目主持人沙桐主持。中国汽车摩托车运动联合会副主席杨光宇在会议现场通过视频连线宣布发车令,参赛选手士气高涨,整装出发。

据了解,本次集结赛共有100辆车参赛,其中汽车组59辆,房车组41辆。共分为十个参赛车队,分别为长白山戏冬赛车队、俄罗斯远东越野车赛车队、延吉赛车队、安图赛车队、敦化赛车队、和龙赛车队、龙井赛车队、图们赛车队、珲春赛车队、汪清赛车队。赛程需要穿越吉林省延边州内各县市,4个大营,3个赛段,行程总计592.56公里。每位赛手开赛前总分分为201877分,每个赛段成绩减分最少的车手为赛段冠军,比赛分为汽车组、房车,每组第一名奖金

3000元+奖杯,第二名奖金2000元+奖杯,第三名奖金1000元+奖杯。

本次穿越集结赛从7月7日开始持续到7月9日结束。SS1赛段为延吉市·梦都美酒店至敦化市·六鼎山景区,SS2赛段为敦化市·六鼎山景区—和龙市·金达莱民俗村,SS3赛段为和龙市·金达莱民俗村—珲春市·红菊国际大厦。赛道设计以中朝边境游为主,将延边州内景区用集结赛的形式有机结合在一起,小景区为每天赛段集结点,大营为每天活动、娱乐场地,赛后路线将成为延边州边境游的精品线路。

赛事总监毛瑞金介绍,本次比赛的主要特点是为了宣传延边州的全域旅游,整个赛事赛道都是环绕延边州进行的,赛程中选手们将一览延边州美丽的边境风光、景区风采,最后到珲春的防川一眼望三国。与往届相比,今年赛事规模比较大,更体现了国际性,邀请了俄罗斯的越野车协会参赛。选手们纷纷为本次比赛点赞。

集结赛第二天,7月8日8时30分,“图们江之夏”2018中国(吉林)汽车房车穿越集结赛车队从吉林省敦化市六鼎山景区大营发车。踏上本次赛事的SS2赛段征程,经过218.06公里赛程,穿越和龙仙峰国家森林公园景

区。

延边旖旎的风光,让赛车手们连声赞叹。来自海参崴的汽车组选手说,他们沿途欣赏美景,感觉非常欣喜,真是不虚此行。来自延吉的房车组赛车手杨先生带着妻子、女儿和七十多岁的岳父集体出游。杨先生说,现在正值上小学的女儿放暑假,全家人能在清爽的夏天开着房车,集体出游非常开心和惬意。老人也说,一路上景色很美,心情特别舒畅。

当日下午,成功完成仙峰岭赛段的集结赛车队抵达和龙市西城镇金达莱民俗村大营。主办方在此举行了趣味拔河比赛。所有赛手自由组队,赢的一方将每人获得一定积分,并将积分汇入总成绩。赛手们使出全力,啦啦队奋力呐喊,现场观众的心也随着绳子的移动而起伏。随后,和龙市金达莱民俗村大营安排了晚宴,为赛手们接风,同时在晚宴上为集结赛SS2赛段第一名颁奖。房车组第一名是长春赛车选手冯彤,汽车组第一名是吉林基础工程公司赛车手李伟伟。

7月9日,集结赛车队继续向SS3中朝边境赛段进发。迷人的边境风光,让大家充满期待。

/记者 孙莹 实习生 张迪 报道

长春市举办城市交通拥堵治理专题培训班

为深入贯彻党的十九大精神,落实省市关于深化城市交通治堵工作的决策部署,7月5至6日,长春市委组织部、长春市建委、长春市委党校联合举办了长春市城市交通拥堵治理专题培训班。

长春市各县(市)区、开发区规划、建设部门负责人,长春市建委、规划局、交通运输局、交警支队等市直相关部门、单位分管领导和业务处室负责人,轨道集团、公交集团等企事业单位相关人员100余人参会,基本覆盖了全市与交通相关的部门单位。

培训紧紧围绕交通发展和拥堵治理内容展开,特别邀请了上海综合交通研究院院长薛美根、清华同衡规划设计研究院静态交通规划设计研究所所长王婕、南京市城市与交通规划设计研究院有限责任公司总经理钱林波、广东省电信规划设计院总工程师傅鹏、南昌市公安局交通管理局科研所高级工程师谢少平等国内知名专家以及长期从事本地交通规划问题研究的有关专家,针对大城市交通治理的经验、城市交通发展过程中若干问题的思考与辨识、城市停车发展规划、智慧交通建设、精细化交通设计以及长春综合交通体系规划、交通拥堵治理等主题进行了深入解读,并组织全体学员赴长春市交警支队交通指挥中心开展了实地调研。

会议指出,高速发展的经济需要一个良好的交通体系支撑,交通拥堵、行车难、停车难等问题是城市发展过程中普遍存在的,应该理性、客观地认识城市交通当前面临的问题,治堵需要规划、建设、管理等多方面综合施策,需要打组合拳,进行综合治理,寻求科学的、有效的、可持续的解决途径。

据市委组织部干教处负责人介绍,此次集中培训之后,学员还要结合工作开展调研,长春市将适时组织座谈研讨,针对城市交通治堵工作形成可操作性的意见建议,供有关部门参考。此外,培训中还发起建立了长春市交通拥堵治理工作交流微信群,各部门通过交流增进了信息互联互通,强化了业务合作,促进了交通疏堵工作的有效开展。

/记者 刘佳雪 通讯员 刘庆国 刘福生 报道

图片新闻 >>



7月9日,为争创全国文明城市,建设和谐社区,提升居民的幸福指数,四平市卫计委在职党员志愿者服务队来到地直社区为辖区广大居民进行政策宣传及健康知识普及活动。

/芮蔚 记者 高鸿 报道